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VIDEO: Zásadní projev maďarského premiéra Viktora
Orbána v Evropském parlamentu o současném
neutěšeném stavu Evropské unie a následná sprška
nenávisti z úst progresivních liberálů & spol.,
radikálních rusofobů, globalistů a válečných štváčů

infovojna.bz/article/video-zasadny-prejav-madarskeho-premiera-viktora-orbana-v-europskom-parlamente-o-
sucasnom-neutesenom-stave-eu

Ve středu 9. října 2024 vystoupil v plénu Evropského parlamentu ve
Štrasburku maďarský předseda vlády Viktor Orbán, jehož vlast je
aktuálně předsedající zemí v Radě EU. V následující rozpravě se do
něj s nadávkami pustili progresivní-liberálové, socialisté, zelení, tzv.
levice & několik lidovců, ale i konzervativců. Občas zazněla i
pošetila, včetně vystoupení slovenských europoslanců Judity
Laššákové a Ľuboše Blahu. Místopředseda Evropské komise (EK)
Maroš Šefčovič konstatoval, že to byla nejostřejší výměna názorů,
jakou si v Evropském parlamentu pamatuje. Kdo chce pochopit, jaký
je dnes Evropský parlament, ať se podívá následnou diskusi po
vystoupení maďarského premiéra.
Více ve videu (se simultánním tlumočením do českého jazyka) :

 
Tříhodinové grilování a útoky na maďarského premiéra Viktora
Orbána v plénu Evropského parlamentu po jeho projevu (se
simultánním překladem do češtiny) :

Eurokomisař Šefčovič: Solidarita musí být vzájemná. EU potřebuje Maďarsko jako
„součást týmu“. Velké mocnosti se budou snažit Evropu rozdělit a zranit

 
Místopředseda Evropské komise (EK) Maroš Šefčovič se ve středu v
Evropském parlamentu ve Štrasburku zúčastnil rozpravy věnované
prioritám maďarského předsednictví v Radě EU, které dopoledne
europoslancům představil maďarský premiér Viktor Orbán.

V rámci svého projevu podpořil vizi jednoty EU, o které během
rozpravy hovořila i šéfka EK Ursula von der Leyenová.

https://www.infovojna.bz/article/video-zasadny-prejav-madarskeho-premiera-viktora-orbana-v-europskom-parlamente-o-sucasnom-neutesenom-stave-eu


2/3

Šefčovič ve svých úvodních slovech přiznal, že jde o jednu z
politicky nejnáročnějších debat, jaké kdy zažil v europarlamentu. „To
jen vyzdvihuje, kolik potíží a výzev máme před sebou,“ popsal
situaci. Poukázal na to, o čem ráno mluvila i Von der Leyenová, že
EU projevila maximální míru solidarity během nedávných záplav v
Maďarsku a že Unie Maďarsko vždy podržela.

Dodal, že solidarita musí být vzájemná a že v mnoha oblastech EU
potřebuje Maďarsko jako „součást týmu“ , ať už v rámci výzev, o
kterých mluvil i Orbán, například migrace, ale iv oblasti
konkurenceschopnosti, ekonomického růstu či obcházení sankcí.
„Musíte být ale v našem týmu, když se chceme postavit výzvám,
které jasně pojmenovala Von der Leyenová, zejména pokud jde
o Ukrajinu a migraci,“ vysvětlil Šefčovič.

Poznamenal, že Orbán, podobně jako mnozí europoslanci během
rozpravy v plénu EP, hovořil o míru, což je třeba brát maximálně
vážně. Zároveň však připomněl, že nejvíce po míru touží samotní
Ukrajinci av této souvislosti citoval slova ukrajinského premiéra
Denyse Šmyhaľa, který v úterý vyzdvihl význam dosažení
spravedlivého a trvalého míru, který bude respektovat ukrajinskou
svrchovanost a územní celistvost. "Měl by to být mír, na kterém
všichni pracujeme a budeme pracovat," vysvětlil Šefčovič.

Slovenský eurokomisař, který bude v nové exekutivě EU
zodpovědný za obchodní politiku a ekonomickou bezpečnost,
upozornil, že Unii čekají těžké zkoušky, neboť geopolitická situace ve
světě a velké mocnosti se budou snažit Evropu rozdělit a dostat ji do
zranitelné pozice.

„Naše nejlepší páka, kterou máme, je naše jednota. Jednotní
Evropané, jednota Evropy, to je ta nejcennější měna ve všech
vztazích, které EU má,“ uvedl Šefčovič a zdůraznil, že úkolem
každého předsednictví v Radě EU je posilovat tuto jednotu. Protože
bez toho země EU nedokážou čelit výzvám budoucnosti a \ "všichni
Evropané, včetně Maďarů, prohrají\" , dodal.
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Vystoupení europoslankyně Judity Laššákové a poslance EP
Luboše Blahu (oba Směr-SSD) :

 

Zdroj: YouTube MUDr. Ivan David, CSc. / InfoVálka /
evropské.noviny.cz

Otevřít článek v aplikaci Telegram >>
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